







К Международному фестивалю

Фольклорная весна в Байсуне

Кто был на юге Узбекистана, в регионе под названием Байсун, согласится, что по красоте эти места просто сказочные. И вместе с тем удивительно, что здесь почти в первозданном виде сохраняется традиционный уклад жизни, а вместе с тем и самобытное народное творчество.



Генеральный директор ЮНЕСКО господин Коичиро Матсура среди девятидцати форм культурного выражения, которые отражают творческое разнообразие человеческого духа, выделил уникальность и самобытность фольклорного пространства, сохранившегося на территории нашей республики.

Его идея направлена на сохранение фольклорных традиций в нашем искусстве, ведь этот пласт формировался тысячелетиями, вобрал в себя то самое лучшее, к чему обращалось сердце народа.

конкурс связана с использованием традиционных мотивов, символики, тканей в авангардных коллекциях. После демонстрации на подиуме редкие коллекции моделей попадают в этнографический музей, находящийся при комплексе фестиваля "Байсун бахори".

ход к использованию традиционных мотивов, их современной трактовки. Никакой элемент в национальном костюме не присутствует просто так, существует определенная семантика, в прикладном плане это — сочетание цветов, орнамента, символов.

Эльвира ХАЛИУЛИНА, наш корр.



ШКОЛЬНЫЕ ГОДЫ ЧУДЕСНЫЕ

Лилия СТРУНИКОВА.

"Нет святее го товарищества", — восклицал Николай Гоголь. И с этим трудно не согласиться. Ведь дружба — великое сокровище, лучшее, что есть в жизни человека.

В свой бывший класс в одном из выпусков "Синфлаша" вернулась поэт Эркин Вахидов, для которого встреча со своими сверстниками стала приятной неожиданностью.

ПОЛОЖЕНИЕ О КОНКУРСЕ НА ЛУЧШУЮ ПУБЛИКАЦИЮ, РАДИО- И ТЕЛЕПЕРЕДАЧУ, ПОСВЯЩЕННОМ ГОДУ КЫРГЫЗСКОЙ ГОСУДАРСТВЕННОСТИ

Данный конкурс организуется Посольством Кыргызской Республики в Республике Узбекистан среди журналистов, представителей средств массовой информации Республики Узбекистан и всех желающих принять участие в конкурсе.

Согласно Указу «О проведении Года кыргызской государственности», подписанному 1 августа 2002 года Президентом Кыргызской Республики А.Акаевым, 2003 год объявлен Годом кыргызской государственности.

В настоящее время отмечается значительное повышение интереса к отечественной истории со стороны граждан республики, общественно-политических кругов со времени обретения Кыргызстаном независимости.

В связи с этим Посольство Кыргызской Республики в Республике Узбекистан объявляет конкурс в целях: широкого освещения в СМИ Узбекистана мероприятий, посвященных Году кыргызской государственности.

В конкурсе могут принять участие профессиональные журналисты государственных, негосударственных информационных агентств, радио, телевидения, республиканских, областных и районных журналов и газет, ученые, специалисты в области этнографии, истории, культуры и др. областей, студенты и учащиеся.

На конкурс могут быть представлены следующие работы: радио-, телепередачи, передачи или их специальные сюжеты, статьи и другие публикации в газетах, журналах, вышедшие в эфир или опубликованные в период с апреля до конца 2003 года.

Конкурс проводится в два этапа: первый этап — с апреля до 1 июля, итоги подводятся в начале июля; второй этап — с апреля до конца года с подведением итогов в декабре 2003 года.

Для участия в конкурсе необходимо представить оригиналы или копии статей, аудио- и видеозаписи передач с краткой аннотацией на русском языке в оргкомитет по адресу: г.Ташкент, ул.Х.Саматова, 30.

Победители конкурса будут награждены призами, ценными подарками, в качестве главных призов 1 этапа — парные путевки в санатории и дома отдыха на оз.Иссык-Куль в Кыргызстане в период с 15 июля до конца августа 2003 года.

ПРАВИЛА приема слушателей в Высшую школу бизнеса при Академии государственного и общественного строительства

при Президенте Республики Узбекистан на 2003/2004 учебный год

В соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан от 18 мая 2001 года создана Высшая школа бизнеса при Академии государственного и общественного строительства при Президенте Республики Узбекистан.

Обучение в Высшей школе бизнеса проводится по программе «магистр бизнес-администрирования» (МБА) по очной форме — до 14 месяцев и заочной — до 24 месяцев на основе международных требований и принятых международных программ на платно-контрактной основе.

Отбор слушателей в ВШБ проводится на конкурсной основе из числа руководящего состава производственных ассоциаций, концернов, корпораций, компаний, холдинговых компаний и других хозяйственных объединений, крупных промышленных предприятий, а также из числа управленческого персонала и перспективных специалистов.

Отбор слушателей для участия в конкурсе производится в соответствии с утвержденным порядком отбора на основе следующих критериев:

- возраст — не старше 40 лет для очной формы обучения и не старше 50 лет — для заочной;
производственный стаж работы — не менее 4-х лет в отраслевых органах управления (ассоциации, концерны, компании, корпорации, холдинговые компании и другие хозяйственные объединения), а также на производстве.

Слушатели Высшей школы бизнеса по завершении теоретических и практических курсов будут проходить зарубежные стажировки в США, Японии и в ведущих странах Европы.

Выпускникам ВШБ, прошедшим в полном объеме программу обучения, выдается диплом магистра установленного образца. Из числа слушателей, успешно окончивших учебу в ВШБ, будут формироваться резерв для выдвижения на руководящие должности.

ПРАВИЛА ПРИЕМА

- 1. Прием в ВШБ осуществляется приемной комиссией.
2. Прием документов производится с 12 мая по 14 июня 2003 г.

В приемную комиссию предоставляются следующие документы:

- личное заявление;
направление-ходатайство руководства министерства, ведомства или соответствующего комплекса Кабинета Министров Республики Узбекистан;
гарантийное письмо направляющего ведомства об оплате;
подлинник документа о высшем образовании;
личный листок по учету кадров;
выписка из трудовой книжки;
медицинская справка по форме 088/у;
8 цветных фотокарточек размером 4х6 см;
справка-объективная;
паспорт и документ об отношении к воинской обязанности предъявляются лично.

Для поступающих в ВШБ организуются консультации по вступительным испытаниям с 16 по 28 июня 2003 г.

Экзаменационные испытания посредством собеседования и компьютерного тестирования проводятся в Академии государственного и общественного строительства при Президенте Республики Узбекистан с 30 июня по 12 июля 2003 года.

Тесты по специальности включают в себя блоки вопросов по экономике, правведению и менеджменту. Собеседование проводится на общественно-политическую тематику и по иностранному языку.

Конкурсный отбор проводится приемной комиссией ВШБ на основании результатов собеседования и вступительных испытаний по рейтинговой системе. Слушателями ВШБ сохраняются средняя заработная плата по основному месту работы на весь период обучения.

Наш адрес: г. Ташкент, проспект Узбекистанский, 45. Контактные телефоны Высшей школы бизнеса: 132-61-62, 132-60-79.

Коллектив акционерной компании "Узгонефтегазобъединение" выражает глубокое сожаление по поводу гибели сотрудника охраны труда и техники безопасности Мухтарбеку Исмаиловичу Абдукаюмову в связи с кончиной его отца АБДУКАЮМОВА Исмаиловича.

Коллектив типографии Центра по науке и технологиям выражает глубокое сожаление директору Максуду Махамудову Холмухамедову в связи с кончиной его отца ХОЛМУХАМЕДОВА Махамуда-ака.

Решение общего годового собрания акционеров ОАО «ТОШКЕНТ ШАХАР ДОН КАБУЛ КИЛИШ КОРХОНАСИ»

Общее годовое собрание акционеров состоялось 11 апреля 2003 года в актовом зале общества по адресу: г.Ташкент, ул.Обишер, 124. Кворум собрания составил 75,7%.

Согласно итогам голосования общее собрание акционеров ПОСТАНОВИЛО:

- 1. Утвердить отчет наблюдательного совета.
2. Утвердить отчет о финансово-хозяйственной деятельности за 2002 год и бизнес-план на 2003 год.
3. Утвердить годовой бухгалтерский баланс, акт ревизионной комиссии, заключение аудиторской проверки, отчет по ЦБ за 2002 год.
4. Утвердить аудитором общества на 2003 год аудиторскую фирму «Дунё аудит».
5. Ежегодно утверждать на общем собрании акционеров председателя правления с последующим заключением договора контракта о найме.
6. Утвердить положения общества в новой редакции: об общем собрании акционеров, о наблюдательном совете, о коллегиальном исполнительном органе, о ревизионной комиссии, о счетной комиссии.
7. Внести дополнения и изменения в устав общества в следующей редакции:
ст. 10.2. утверждать отчеты общества по ценным бумагам.
ст. 10.14. не допускается совмещение деятельности членов наблюдательного совета с их трудовой деятельностью по найму в этом обществе.
8. Новый состав наблюдательного совета считать неизбранным. Наблюдательному совету провести внеочередное общее собрание акционеров по выборам членов наблюдательного совета путем кумулятивного голосования согласно статьям 76,83 Закона РУ № 223-1. Провести подготовку к внеочередному общему собранию. Срок подачи предложений по кандидатам в члены наблюдательного совета — до 30 апреля 2003 года.
9. Исполнительному органу — совету правления принять решение общего собрания акционеров к исполнению.

Объявление, опубликованное в газете «Народное слово» от 24.04.2003 года, считать недействительным. Наблюдательный совет

Народное слово
Халқ сўзи

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Олий Махлиса
Республики Узбекистан и Кабинет
Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ
Редакционная коллегия: Э. БОЛИЕВ (отв. секретарь, "Халқ сўзи"), П.ДУГАЙ, Ш. ЖАББАРОВ (зам. главного редактора, "Халқ сўзи"), А. КАИЛБЕРГЕНОВ (зам. главного редактора, "Народное слово"), Л. КИЧЕРЕНКО, М. МИРАЛИМОВ, С. МУХИТДИНОВ, Г. ПРОХОРЕНКО, Ш. РИЗАЕВ, А. САИДОВ (отв. секретарь, "Народное слово"), М. САФАРОВ, И. УТБАСАРОВ, А. ХАЙДАРОВ, У. ХАШИМОВ.

Отделы редакции:
Общественно-политической жизни — 133-09-97; 133-48-04
Экономики — 133-67-98
Науки, образования и здравоохранения — 133-38-01
Культуры, духовности и просвещения — 133-67-55
Регионов и связи с читателями — 136-09-67
Новостей — 133-95-01
Секретариат — 133-28-49
Рекламы — 136-09-25

Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуготчилар, 32.
Адрес в Интернете: http://НС.uzrak.uz
E-mail: slovo@uzrak.uz
Редакция принимает к рассмотрению для публикации материалы не более 7 машинописных страниц через 2 интервала.
Дежурный редактор О. КАЛИНИНА
Дежурный Э. ХАЛИУЛИНА
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА